
Ata da reunião ordinária do Conselho Administrativo e Fiscal realizada nos dias 30 de outubro 
de 2024 as 9:00 horas, para discutir e deliberar sobre: Aprovação da Política de Investimento 
do IPSEMA exercício 2025; Estudo ALM e outros assuntos. Esteviram presente os conselheiros 
Josivan Campos de Oliveira, Ângela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane 
Maria Sousa Araújo, Luís Furtado da Silva, Marluce Pacheco de Carvalho, Ana Paula Almeida 
Silva de Oliveira, e Ritiele Cristini Coelho. A reunião teve início ás 9 horas, Josane deu boas- 
vindas a todos, seguindo a reunião, deu se início a apresentação da Política de Investimentos 
do IPSEMA exercício 2025, Vitor Hugo representante da LEMA, falou da importância da 
Política de Investimento para o Instituto, apresentou parâmetros como objetivo, gestão, 
transparência, bem como a aplicação e acompanhamento da mesma, afim de garantir a 
estabilidade financeira do Instituto, apresentou a estratégia de alocação dos recursos, a 
diversificação da carteira de investimento do IPSEMA, falou que a aplicação e 
acompanhamento da Política de Investimento tem como propósito o alcance da meta atuarial 
projetada para 2025 que será de IPCA + 5,11% a.a. Após apresentação da Política Investimento 
e esclarecimentos de dúvidas, o Conselho Administrativo votou pela aprovação da mesma. Em 
relação ao Estudo ALM o IPSEMA vai apresentar um novo estudo e se for necessário será feita 
uma reavaliação da Política de Investimento. Em seguida Josane informou que já  foram 
encaminhados os ofícios denúncia ao TCE, SECRETARIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA 
com cópia ao MP -  Ministério Público, apresentando o déficit Patronal do Município para com 
o IPSEMA referente aos anos de 2023 e 2024, além dos atrasos nos parcelamentos já  existentes. 
Sem mais nada para discutir, a presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todo dando por 
encerrada a reunião e eu Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 
03 (três) vias de igual teor, que será assinada por mim e todo os conselheiros presentes da 
reqnião. u
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